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Budapest, 1966. évi január hó 3-án.

A BM Kollégiuma az Egészségügyi Minisztérium szakbizottságának ja 
vaslata alapján elhatározta, hogy a Belügyminisztériumban a tudomá
nyos és kutató orvosi munka szervezettebbé tétele érdekében Tudomá
nyos Orvosi Tanácsot kell létrehozni, ezért

e l r e n d e l e m :

a BM Egészségügyi Osztály vezetője 1966. év január hó 15-ig az 
arra rátermett, tudományos érdeklődéssel bíró orvosokból hozza létre 
a  BM Tudományos Orvosi Tanácsát (BM TOT).

A BM TOT tudományos kérdésekben a BM Egészségügyi Osztály veze
tőjének véleményező és tanácsadó szerve.

A BM TOT elsőrendű feladata legyen tudományos elemző munka vég
zése, illetve a BM orvosoknak ezen munkára való irányítása olyan beteg
ségek vonatkozásában, melyek a belügyi dolgozók körében nagy szám
ban fordulnak elő, egészségüket károsítják és sok munkakiesést 
okoznak.

Tanulmányozza a BM TOT., hogy ia BM eü. intézményei milyen segítsé
get nyújthatnak a BM Határőrség és Karhatalom orvosainak, valamint 
a rendőrorvosoknak a csapatorvosi munka színvonalának fejlesztése ér
dekében.

Tegyen a BM TOT javaslatokat az orvosok és egészségügyi középkáde
rek szakképzettségének emelésére.

Szervezze és koordinálja a tudományos konferenciák, előadások, folyó
iratreferátumok, stb. megtartását.

Tegyen a BM TÓT javaslatokat a különleges orvosi műszerek, berende
zések beszerzésére, külföldi folyóiratok és könyvek rendelésére, orvo
soknak tanulmányutakra. kongresszusokra való kiküldetésére, stb.
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A BM TOT 10 főből álljon, tagjainak kinevezési jogát a  BM  Egészség
ügyi Osztály vezetője javaslatára magamnak tartom fenn. A tagok kö
zött kapjanak helyet az egészségügyi szolgálat valamennyi ágának 
orvosai, a gyógyító-megelőző, a közegészségügyi és járványügyi, vala
mint a bűnügyi és hatósági orvosi területekről.

A BM TOT elnöke a BM Egészségügyi Osztály vezetője, aki az alakuló 
ülés alkalmával kinevezi a BM TOT titkárát. A titkár feladata az ülések 
jegyzőkönyvének vezetése, a hozott határozatok végrehajtásának szor
galmazása, azok figyelemmel kísérése és két ülésszak között a BM TÓT 
adminisztratív ügyeinek intézése.

A BM TÓT feladatait munkaterv alapján végzi. A féléves munkaterve
ket minden esetben a tárgyfélév első hónapjában a BM Egészségügyi 
Osztály vezetője jóváhagyásra hozzám terjessze fel.

A BM TÓT legalább háromhavonként tartson ülést. Ezekre az ülésekre 
-  a  tárgykörnek megfelelően — külső szakembereket, tanácsadókat is 

hívjon meg.

A BM TÓT dolgozza ki ügyrendjét és azt jóváhagyásra 1968. március 
31-ig hozzám terjessze fel.

Jelen parancsomat a BM egészségügyi szolgálat orvosai előtt ismertetni 
kell. Parancsom végrehajtásáért a BM Eü. Osztály vezetőjét teszem 
felelőssé.

LANTOS JÓZSEF s
rendőrezredes 

BM I. főcsoportfőnök

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak.
Kapják: Miniszterhelyettes elvtársak.

Főcsoportfőnökök,
Országos Parancsnokok,
Csoportfőnökök.
BM Egészségügyi Osztály 100 példányban. 

Készült: 150 példányban.
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